
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

４ cm＋７mm＝４cm７mm 

４cm７mm

答え 

しき ６mm＋３cm＝３cm６mm 

３cm６mm

答え 

しき ５ cm＋８mm＝５cm８mm 

５cm８mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5

７mm

４cm７mm

４cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

３ cm＋２mm＝３cm２mm 

３cm２mm

答え 

しき ４mm＋５cm＝５cm４mm 

５cm４mm

答え 

しき ２ cm＋６mm＝２cm６mm 

２cm６mm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

４cm１mm＋８mm＝４cm９mm 

４cm９mm

答え 

しき ５mm＋３cm４mm＝３cm９mm 

３cm９mm

答え 

しき ２cm４mm＋３mm＝２cm７mm 

２cm７mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

cm0 31 2 4 5

８mm

４cm９mm

４cm１mm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

４mm＋４cm２mm＝４cm６mm 

４cm６mm

答え 

しき ３cm２mm＋３mm＝３cm５mm 

３cm５mm

答え 

しき ２cm５mm＋４mm＝２cm９mm 

２cm９mm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

３ cm＋５mm＝３cm５mm 

３cm５mm

答え 

しき ４ cm＋１mm＝４cm１mm 

４cm１mm

答え 

しき ２ cm＋７mm＝２cm７mm 

２cm７mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5

５mm

３cm５mm

３cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

４mm＋５cm＝５cm４mm 

５cm４mm

答え 

しき ５mm＋６cm＝６cm５mm 

６cm５mm

答え 

しき ２ cm＋６mm＝２cm６mm 

２cm６mm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

３cm２mm＋７mm＝３cm９mm 

３cm９mm

答え 

しき ２cm２mm＋７mm＝２cm９mm 

２cm９mm

答え 

しき ４mm＋２cm３mm＝２cm７mm 

２cm７mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5

７mm

３cm９mm

３cm２mm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

３mm＋３cm４mm＝３cm７mm 

３cm７mm

答え 

しき １cm２mm＋３mm＝１cm５mm 

１cm５mm

答え 

しき ２cm４mm＋５mm＝２cm９mm 

２cm９mm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

３ cm＋７mm＝３cm７mm 

３cm７mm

答え 

しき ７mm＋１cm＝１cm７mm 

１cm７mm

答え 

しき ８ cm＋５mm＝８cm５mm 

８cm５mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5

７mm

３cm７mm

３cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

３cm２mm＋５mm＝３cm７mm 

３cm７mm

答え 

しき ４mm＋２cm５mm＝２cm９mm 

２cm９mm

答え 

しき ８cm１mm＋５mm＝８cm６mm 

８cm６mm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ① 

② 

③ 

２ cm＋５mm＝２cm５mm 

２cm５mm

答え 

しき ４ cm＋５mm＝４cm５mm 

４cm５mm

答え 

しき ７ cm＋６mm＝７cm６mm 

７cm６mm

cmと　mmは　たんいが　ちがうので　たすことが　できません。

cmどうし　mmどうしを　たします。 

 

① 

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5

５mm

２cm５mm

２cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのたし算②

答え 

しき ④ 

⑤ 

⑥ 

８mm＋３cm１mm＝３cm９mm 

３cm９mm

答え 

しき ７mm＋２cm１mm＝２cm８mm 

２cm８mm

答え 

しき ８cm４mm＋３mm＝８cm７mm 

８cm７mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

３cm２mm 

４ cm 

３cm３mm 

 

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 

 

５mm 

４ cm 

４cm４mm

１ 

 

 

 

１
［かいせつ］ 

① 

２ 

 

 

 

２
① 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

５mm
５cm４mm

５cm９mm

0 31 2 4 5

２mm

３cm２mm

１cm ２cm

cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算②

６cm４mm 

４cm７mm 

３cm８mm 

 

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 

 

２cm４mm 

５cm２mm 

４cm１mm

１ 

 

 

 

１
［かいせつ］ 

① 

 

 

 

 

cmどうし　mmどうしを　たします。 

２ cm＋４cm＝６cm 

２mm＋２mm＝４mm 

あわせて　６cm４mmに　なります。 

２ 

 

 

 

２
① 

 

 

 

 

　　cmどうし　mmどうしを　計算します。 

３ cm＋□cm＝５cm　になるので　 

　□は　２cmです。 

３ mm＋□mm＝７mm　になるの

　で　□は　４mmです。 

２ cmと　４mmを　あわせて　２cm

　４mmに　なります。 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

２ cm ４cm

６cm４mm

２mm２mm

0 31 2 4 5 76 8 9 10

３ cm ２cm

５cm７mm

４mm３mm

cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのたし算②

６cm２mm 

２cm２mm 

３cm２mm 

 

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 

 

４mm 

７ cm 

５cm３mm

１ 

 

 

 

１
［かいせつ］ 

① 

２ 

 

 

 

２
① 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

４ cm
２cm２mm

６cm２mm

0 31 2 4 5

４mm

３cm７mm

３cm３mm

cm

cm




